

POZIV STUDENTIMA

Gradski muzej Sisak organizira peti po redu Volonterski kamp u trajanju od 14. do 24. srpnja 2014. te poziva studente povijesti, povijesti umjetnosti, arheologije, etnologije i kulturne antropologije koji se žele uključiti u ovaj projekt neka se jave na kontakt:

Marijan Bogatić, muzejski pedagog

e-mail: marijan.bogatic@muzej-sisak.hr

facebook profil: Bogy Mar

Mob. 098/212125

Tel. 044/811-811

Više o kampu:

Volonterski kamp 2014.g.:

Spuštanje Kupom od Karlovca do Siska, istraživačka ekspedicija (remake)

U organizaciji Gradskog muzeja Sisak planira se u sklopu "Volonterskog kampa" poduzeti zahtjevnu akciju, plovidbe čamcima rijekom Kupom, s odabranim timom od Karlovca do Siska. Kroz desetak dana zadatak nam je proći ovu rutu s ciljanim zaustavljanjima i obilaskom terena te bilježenjem etnografskih značajki kraja kroz koji prolazimo.

Pod vodstvom pedagoga i etnologa GMS-a i potrebnog logističkog tima planira se provesti studente kroz ovaj bajkoviti kraj i na nezaboravan način pružiti im sliku Pokuplja i njegovog naslijeđa.

Plovidba, zaustavljanja, terenski rad, presnimavanja i klasificiranja materijala odvijati će se kroz dnevnu rutinu i osvajanja novih kilometara.

Iskustvo terena iz prve ruke donijeti će kontakte i upoznavanje sa stanovništvom kroz razgovor, snimanje arhitekture i ostalih zanimljivosti, potragu za ostacima tradicijskog naslijeđa i promatranje stanja nekada karakterističnih i prepoznatljivih osobina kroz potenciranje ispitivanja o pojedinim elementima.

Ova plovidba organizira se po uzoru na jednu od prvih etnoloških ekspedicija na našem području. U ljeto 1923. godine, tadašnji Etnografski odio Hrvatskog narodnog muzeja u Zagrebu, odlučio je sprovesti istraživačku ekspediciju u Pokuplju. Među njima je bio i prvi čovjek hrvatske etnologije Milovan Gavazzi. Sa svojim kolegama, između 16.7. i 13.8. spuštao se niz Kupu, obilazeći pokupska sela uz vodu i dalje od nje.

Pokušati ćemo vođeni zapisima s tog putovanja, usmjeriti svoja istraživanja na značajke koje su naši prethodnici spominjali, te naknadno napraviti usporedbu, i pronaći možebitne nasljednike ljudi koji se navode kao kazivači i suradnici.

Gradski muzej Sisak osigurava sve troškove prehrane sudionika.

Prednost u prijavi imaju sudionici prošlih kampova Gradskog muzeja Sisak kao i studenti s položenim ispitom za voditelja brodice.

Prijave traju do 25. lipnja, a rezultate objavljujemo 1. srpnja 2014.

Marijan Bogatić, prof.

muzejski pedagog

Gradski muzej Sisak

Ulica kralja Tomislava 10

44 000 Sisak

044/811-814

098/21-21-25